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GOz ALDANMASI

Bu resimde bes kare var.

Dordu kolayca gordliyor. Besinci ise

dort karenin arkasinda donmds
durumda olan turuncu renkli kare.

DiKDORTGENLER
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Bes dikdortgenin boyutlari
siralandiginda 1, 2, 3,4, 5,
6,7,8,9 ve 10 sayilari elde
edilmektedir. Bu dikdortgenler
sekilde goruldugu gibi bir
araya getirilerek blyuk bir
dikdortgen olusturulmustur.
Dikdortgenlerden birinin
boyutlari sekilde gosterilmistir.
Digerlerinin boyutlarini
hesaplayiniz.

Not: Sekil olgekli ¢izilmemistir.
KESME iSLEMI

Kagida cizilmis bir satrang
tahtasini makasla keserek 64
kare elde etmek istiyorsunuz.

* Her adimda makasla yatay ya
da dusey dogrultuda dilediginiz
uzunlukta sadece bir kagida
kesme islemi yapabilirsiniz.
(Kagitlari st Gste ya da yan
yana getirerek kesemezsiniz.)

Bu islemi en az ka¢ adimda
gergeklestirebilirsiniz?
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TAHMINLER

Bir futbol maciyla ilgili asagidaki
Ug tahmin yapiimistir.

* Canenaz3golatar.
* Can 3'ten fazla gol atamaz.
*Canenaz1golatar

Bu tahminlerden sadece biri
dogru ¢iktigina gore Can'in attigi

gol sayisi kagtir?

KAREDE DiKDORTGEN

Bir karenin icine sekilde
goruldugu gibi bir dikdortgen
Gizilmistir. Karenin alani
dikdortgenin alanina
bolindigunde bir tam say!
elde edildigine gore bu tam sayi
kagtir?

Not: Sekil dlcekli ¢izilmemistir.

DAIREDE DOKUZ SAYI

1’den 9’a kadar olan 9 sayi
bir daire olusturacak bicimde
rastgele yerlestiriliyor. 3’e
tam olarak bollinen 3 sayinin
yan yana olmama olasiligini
hesaplayiniz.

SORU ISARETI

Soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelecek?
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CARPIMLAR
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A, B, C, D ve E farkh pozitif tam
sayilardir. Ayni hatta bulunan
sayllarin carpim sonuglari
tabloda verildigine gore harflere
karsilik gelen sayilari bulunuz.

Carpim ornekleri:
AxB=18

BXE=48
AXCxE=24



ESITLIK
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Esitligini saglayan
x degerini bulunuz.

ALTI “I”

Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.
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GECEN SAYININ COZUMLERI

ALTI RAKAM (1)

1024

2+8=4-1024
§+2°=4-1024

SEKiZ TOP
Bes basvuruyla cozime ulasilir.

Toplari rastgele dorderli iki gruba ayiralim.
Birinci basvuruda ilk grubu, ikinci basvuruda
ikinci grubu siralatalim.

Uclincii basvuruda iki grubun ilk ikiser
topunu siralatalim. Bu durumda 8 topun
siralamasinda birinci ve ikinci iki topu
belirlemis olduk.

Dorduncu bagvuruda iki grubun son

ikiser topunu siralatalim. Boylece 8 topun
siralamasinda yedinci ve sekizinci toplari da
belirlemis olduk.

Geriye dort top ve dort yer kalir (4,5,6 ve 7.
siralar). Besinci ve son basvuruyu da bu toplar
icin yapariz ve tim siralamayi bulmus oluruz.

YASLAR

Berk 39, Arda 40 yasinda.
39+40+3+9+4+0=95

CUBUKLU ALTIGENLER

195 cubuk gerekir.
Cubuk sayisi= (3n*+9n)/2

SPORCULAR
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Atakiminda 1, B takiminda 2 olmak lzere
toplam 3 yerli sporcu var. O halde
herhangi bir yerli sporcunun A takiminda
olma olasiligi 1/3’tdr.

UCGEN VE KARE

SA/4 birim kare.

X y

Ucgenin alani = A = (x+y)y/2
Karenin alani = A =y?

(xty)yf2=y* > x=y

Benzer i¢ggenlerden yararlanarak
Xz=(x+y)ly

x=y oldugu i¢in z=x/2

Tum alan = Kare + Kuiglk G¢gen
=V24X2/2=y x4

=A+A/4=5A/4

HANGISi FARKLI
D farklidir.

Yesil sayilar kirmizidan 2 eksik,
mavi sayilar ise 3 fazladir. Dogrusu:
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ALTI RAKAM (2)

645312

96 sayisi 8’e boltindligline gore

bu sayi da 8’e bolunmelidir.

Bir sayinin 8’e boltinebilmesi icin son l¢
basamagini olusturan sayilarin 8’e bolinmesi
gerekir. Soruda en buly(k sayr bulunmasi
istendigi icin son U¢ basamakta en kiguk
Ug sayi olan 1,2, ve 3 denenir. Tek secenek
312/dir. ilk {ic basamakta dnce en biiy(ik
olan 654 sayisi denenir. 654312’nin 96’ya
bolinemedigi gordlince 645312 denenir ve
sonuca ulasihr.
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